
Általános	szerződési	feltételek
A	weboldal	célja	kizárólag	a	termékek	tulajdonságainak	és	árainak	bemutatása,	a	weboldalon	vásárlás	nem	lehetséges.

Aweboldal	használata	kapcsán	személyes	adatkezelés	nem	történik,	kizárólag	a	webshop	motor	által	használt	cookie-k	működnek.

A	cookie-k	használatával	kapcsolatos	tájékoztatás
Mi	az	a	cookie?
Az	 Adatkezelő	 a	 honlap	 látogatása	 során	 úgynevezett	 cookie-kat	 (sütiket)	 használ.	 A	 cookie	 betűből	 és	 számokból	 álló
információcsomag,	amit	honlapunk	az	Ön	böngészőjének	küld	el	azzal	a	céllal,	hogy	elmentse	bizonyos	beállításait,	megkönnyítse	a
honlapunk	használatát	és	közreműködik	abban,	hogy	néhány	releváns,	statisztikai	jellegű	információt	gyűjtsünk	a	látogatóinkról.

A	 cookie-k	 (sütik)	 egy	 része	 nem	 tartalmaz	 személyes	 információkat,	 és	 nem	 alkalmas	 az	 egyéni	 felhasználó	 azonosítására,	 egy
részük	azonban	olyan	egyéni	azonosítót	tartalmaz	-	egy	titkos,	véletlenül	generált	számsort	-	amelyet	az	Ön	eszköze	tárol,	ezzel	az
Ön	 azonosíthatóságát	 is	 biztosítja.	 Az	 egyes	 cookie-k	 (sütik)	 működési	 időtartamát	 az	 egyes	 cookie-k	 (sütik)	 vonatkozó	 leírása
tartalmazza.

A	cookie-k	jogszabályi	háttere	és	jogalapja:

Az	adatkezelés	jogalapja	a	Rendelet	6.	cikk	(1)	bekezdés	a)	pontja	alapján	az	Ön	hozzájárulása.

A	honlap	által	használt	cookie-k	főbb	jellemzői:

A	működéshez	szigorúan	szükséges	cookie-k:	Ezek	a	cookie-k	a	weboldal	használatához	nélkülözhetetlenek,	és	lehetővé	teszik	a
weboldal	alapvető	funkcióinak	használatát.	Ezek	hiányába	az	oldal	számos	funkciója	nem	lesz	elérhető	az	Ön	számára.	Ezen	típusú
cookie-k	élettartama	kizárólag	a	munkamenet	idejére	korlátozódik.

A	felhasználói	élmény	javítását	szolgáló	cookie-k:	Ezek	a	cookie-k	információkat	gyűjtenek	a	felhasználó	weboldalhasználatáról,
például,	hogy	mely	oldalakat	látogatja	leggyakrabban,	vagy	milyen	hibaüzenetet	kap	a	weboldalról.	Ezek	a	cookie-k	nem	gyűjtenek	a
látogatót	azonosító	információkat,	vagyis	teljesen	általános,	névtelen	információkkal	dolgoznak.	Az	ezekből	nyert	adatokat	a	weboldal
teljesítményének	javítására	használjuk.	Ezen	típusú	cookie-k	élettartama	kizárólag	a	munkamenet	idejére	korlátozódik.

employee_login_last_email	Bejelentkezésnél	az	emailcímet	tárolja	a	böngésző	bezárásáig.

Ealrm,	ealem,	ealpw	Permanens	beléptetést	biztosít.	Élettartama	180	nap.

come_from	Beléptetés	átirányítást	végez.	Élettartama	10	perc.

predictionio	Felhasználó	azonosító	cookie	személyre	szabott	hirdetések	ajánlásához.	Élettartama	3	hónap.

currency	A	vásárló	pénznemét	tárolja.	Élettartama	30	nap.


